

Program rada za 2023 godinu s procjenom troškova

1. Izrada plana investicijskog održavanja

U 2023 godini planiramo izgraditi halu s uredima i prostorom za smještaj radnika, procijenjene vrijednosti 2 000 000,00kn, nabaviti 2 nova parkirna automata vrijednosti 170 000,00 kuna, avaltiranje nove parkirne zone „Dugovača“ Drage, procijenjen vrijednosti oko 400 000,00kn. Kupnja traktora s malčer kranskom kosilicom 200 000,00kn.

Ukupan predviđeni iznos nabave investicijskog dijela za 2023 godinu iznosi 2 770 000,00kn s pdv-om.

2. Izrada plana održavanja javnih površina za sva mjesta Općine

Mjesto Pakoštane;

Svakodnevno čišćenje u zimskog periodu od 15.10 do 01.06 radnim danima od ponedjeljka do petka, a obuhvaćene ulice u navedenim danima su Kraljice Jelene, Brune Bušića, Kardinala Alojzija Stepinca, bana Josipa Jelačića, obala Kralja Petra Krešimira IV, kneza Domagoja, Jure Kaštelana, Petra Zrinskog, Zvonimirova. Ostale ulice u mjestu se čiste po potrebi, a predviđeni dani su utorkom i četvrtkom (po potrebi i drugim danima ovisno o količini smeća). Osim samog pometanja, obavezna je i zamjena vreća za smeće u svim kantama na navedenim lokacijama. Košnja trave i korova obavlja se minimalno jedan put u mjesecu (ovisno o mjesecu i više puta tijekom mjeseca naročito travanj, svibanj i lipanj), a tretiranje s pesticidom po potrebi (većinom se odnosi na nogostup u ulici Kraljice Jelene, obala Kralja Petra Krešimira IV te oko spomenika Franje Tuđmana). Navedena košnja se odnosi na sve ulice u mjestu ovisno o zatavljenosti. Tijekom svih neradnih blagdana i manifestacija (biciklističke utrke, malonogometni turnir, triatlon, maškare, advent, lignjlov) u poslove čišćenja uključena su dežurstva.

Ljetna shema čišćenja od 01.06 do 15.10. osim navedenih ulica iz zimske sheme uvode se i dodatne ulice Ante Starčevića, Matije Gubca, Petra Svačića, Antuna Branka Šimića, kneza Trpimira. Ostale ulice se čiste i rede minimalno 2 do 3 puta tijekom tjedna, odnosno po potrebi i svakog dana ovisno o čistoći. Osim samog pometanja, obavezna je i zamjena vreća za smeće u svim kantama na navedenim lokacijama. Košnja trave i korova obavlja se više puta u mjesecu (posebno u mjesecu lipnju i krajem rujna pa do sredine listopada), a tretiranje s pesticidom po potrebi (većinom se odnosi na nogostup u ulici Kraljice Jelene, obala Kralja Petra Krešimira IV te oko spomenika Franje Tuđmana). Navedena košnja odnosi se na sve ulice u mjestu. Rad u navedenom periodu se obavlja u dvije smjene (jutarnja od 6 do 14 sati, te popodnevna od 15 do 22 sata) te se radi svakog dana uključujući blagdane, subote i nedjelje.

Tijekom navedenog razdoblja u funkciju čišćenja i pranja ulica i trgova uključuje se rad čistilice, kojom se čiste ulice iz zimske sheme i to minimalno 3 puta tjedno (ponedjeljak, srijeda i petak, odnosno po potrebi i drugim danima i po potrebi ulice iz ljetne sheme).

Mjesto Drage;

U zimskom periodu od 15.10 do 01.06 čišćenje ulica i trgova se obavlja ponedjeljkom, utorkom i petkom. Ulice koje su obuhvaćene navedenim planom čišćenja su; put Malenice, Blaža Jurišića, Kralja Tomislava, doktora Ante Starčevića, Brune Bušića, trg Mire Barešića. Ostale ulice u mjestu se čiste minimalno 3 puta mjesečno, odnosno po potrebi i više ovisno o čistoći. Osim samog pometanja, obavezna je i zamjena vreća za smeće u svim kantama na navedenim lokacijama. Košnja trave i korova obavlja se minimalno jedan put u mjesecu (ovisno o mjesecu i više puta tijekom mjeseca naročito travanj, svibanj i lipanj), a tretiranje s pesticidom po potrebi. Navedena košnja se odnosi na sve ulice u mjestu.

Ljetni period od 01.06 do 15.10 čišćenje ulica i trgova te zamjena vreća za smeće se obavlja svaki dan, uključujući blagdane, subota i nedjelja. Osim ulica iz zimske sheme u ljetnu ulaze nove i to; doktora Franje Tuđmana, Hrvatske mornarice, Josipa Jovića, Alojzija Stepinca, Žrtava domovinskog rata, Vranska, Zbora narodne garde, Imotska, Put jezera, Pirovačka, Mile Budaka, Murterska, Zagrebačka, Zadarska. Košnja trave i korova obavlja se više puta u mjesecu (posebno u mjesecu lipnju i krajem rujna pa do sredine listopada), a tretiranje s pesticidom po potrebi. Navedena košnja odnosi se na sve ulice u mjestu. Popodnevna smjena u obvezi je zamjene svih vreća za smeće i odvoz na odlagalište u industriskoj zoni U Pakoštanima.

Mjesto Vrana;

U navedenom mjestu nema ljetno-zimske sheme. Čišćenje ulica se obavlja utorkom i četvrtkom, odnosno u povećanom opsegu poslova prilikom košnje i drugim danima u tjednu. Tijekom velikih događaja kao što je mlada nedjelja uvodi se radno dežurstvo prilikom kojeg se obavljaju i dodatna čišćenja. Također u vrijeme organizacije vitezova vranskih tijekom kolovoza, opseg radova i angažmana je povećan tako da smo u obvezi angažmana tijekom cijelog dana. Košnja te uklanjanje zaraslih površina uz prometnice i ulice se obavljaju po potrebi. Posebno se vrši angažman navedenih radova uslijed bujanja vegetacije u proljeće, kada se predviđa dodatni angažman ne samo danima predviđeni shemom već i danima tijekom tjedna do završetka poslova. Košnja korova, uklanjanje drača i raznog raslinja uključene su sve ulice i trgovi.

Mjesto Vrgada;

Zimska shema čišćenja od 15.10 do 01.06 obavlja se jedan do dva puta mjesečno. Ovisno po potrebi i više puta do završetka zadanih radnji. Pod čišćenjem se podrazumijeva pometanje te kupljenje otpada s javnih površina te njihovo deponiranje za to predviđeno mjesto. Košnja korova i trave pored javnih površina obavljaju se trimerima. Pokošeni korovi i trave pometaju se ili ispuhuju. Navedene radnje odnose se na sve ulice u mjestu. Tijekom navedenih radova posebno se uređuju prostori pored sahralnih objekata (crkva i groblje), spomenika (trg) te javnih plaža (uslijed vremenskih neprilika smeće koje nanese more se prikuplja te se odnosi na za to predviđeni prostor).

Ljetni period čišćenja od 01.06 do 15.10 obavlja se svakodnevno uz angažman jednog novog zaposlenog radnika. Osim navedenih radova iz zimskog perioda, poseban naglasak radnji su na čišćenju i ređenju javnih plaža. Svakodnevno se minimalno 2 puta prikuplja sav otpad te se odvozi na lokaciju namijenjenu za odlaganje otpada. Također zbog višestrukog povećanja broja ljudi na

otoku, radnik je obavezan svakodnevno vršiti sanaciju javnog odlagališta smeća, pri čemu svo smeće koje se izbacuje sa strane kontejnera odlaže u naše vreće te i uredno odlaže u kontejnere.

3. Izrada Plana hortikulturnog uređenja mjesta općine

U razdoblju od 01.03 do 31.05 te od 01.10 do 01.11 vrši se priprema zemljišta i sadnja cvijeća za sve parkove na području općine. Odabir vrsta cvijeća i količine predviđene su hortikulturnim projektom. Trajne cvjetnice, grmovi, stabla (palme, tamariši, lipe, oleandri itd) te travnjaci se obrađuju (košnja, rezidba, čišćenje krošnje, okopavanje i pljevljenje) po potrebi. Nadopuna s novim sadnicama te njihova gnojidba se obavlja tijekom cijele godine. U razdoblju od kraja lipnja pa do kraja rujna posebno se vodi računa oko pojačanog zalijevanja svih parkova i cvijetnjaka. A na područjima gdje to nije predviđeno tijekom ljetnih mjeseci dodatno se angažiraju vatrogasne snage za zalijevanje (većinom se odnosi na područje oko magistrale gdje su zasađeni oleandri te drvored lipa od nadvožnjaka pa cijelom dužinom ulice Kraljice Jelene).

Pod košnjom travnjaka se podrazumijeva radnja s samohodnom kosilicom te rad s trimerom na obrubljivanju rubnih djelova travnjaka.

Pod pojmom rezidbe podrazumijevamo rezanje grana, ponekad uklanjanje manjih dijelova stabala u cijelosti, uklanjanje mladih izbojaka, pupova i lišća.

Pokošena trava, obrezano granje i lišće odvozi se i deponira na za to predviđenu lokaciju.

Mjesto Pakoštane,

količina predviđene sadnje cvijeća;

predio na magistrali pored totema jedra 240 komada, ispod pumpe nasuprot Dragarske ulice 200kom, ispod pumpe pored nadvožnjaka 600kom, kružni tok općina 480kom, Stjepan Radić općina 280kom, spomen obilježje dr. Franjo Tuđman 1000kom, park ispred kafe bar Pape 120kom, park pored kafe bar Obala 500kom, park na kraju šetnice riva 120kom, pored crkve 100kom, razni pitari 350kom.

Mjesto Drage;

Park na jadranskoj turističkoj cesti pored autobusne stanice 500kom.

Mjesto Vrgada;

100kom raznovrsnog cvijeća koje šaljem eko udruzi Vrgada.

Kod same pripreme zemljišta za sadnju vrši se freziranje zemljišta, prehrana s umjetnim gnojivom te tretiranje s preparatom protiv štetočina. Nakon izvršene sadnje pristupa se pojačanom zalijevanju. Parkovi sa cvjetnjacima su pokriveni automatskim sistemom zalijevanja. Ipak unatoč automatizmu, nakon izvršene sadnje pristupa se manualnom zalijevanju.

4. Izrada plana uređenja i održavanja plaža

U zimskom periodu uređenje plaža od 01.11 do 30.04 odnosi se na prikupljanje otpada nastalih usljed nevremena te prikupljanje otpada nastalih prilikom bacanja otpada od strane ljudskog faktora.

Izmjena vreća za smeće sa svih kanta.

Početak glavnih radova na pripremi plaža započinje u Ožujku.

Plan uređenja plaža za mjesto Pakoštane odnosi se na plaže Pilatuša, Punta-Stipanov tor te plažu Janice. Tijekom radova započinje s ravnanjem nabacanih sloveja sitnog šljunka s mehanizacijom (bageri), nakon toga slijedi dohrana plaža sa dodatnim sitnim šljunkom marke 4-8mm dovozom iz kamenoloma. Vrijeme predviđeno za kraj navedenih radova je početak Svibnja. Ukupan iznos predviđenih radova za plaže;

Janice: 80 000,00kn

Punta-Stipanov tor: 50 000,00kn

Pilatuša: 40 000,00kn

Finalizacijom navedenih radova pristupa se montaži javnih tuševa i to za plažu Janice 4 komada, plažu Punta-Stipanov tor 3 komada te plažu Pilatuša 2 komada. Također vrši se sanacija betonirane plaže Janice i Punta-Stipanov tor dopunom benkovačkih ploča te izmjena pokrova od trske za dotrajale dijelove suncobrana (po potrebi). Rezidba i sadnja novih tamariša, njihova prehrana te plivljenje uokolo njih, odnosi se na plažu Janice i Punta-Stipanov tor.

Ljetna shema čišćenja i ređenja plaža u Pakoštanima od 01.05 do 31.10

Odnosi se na sve dane u tjednu s povećanim opsegom čišćenja plaža (pod time se podrazumijeva grabljanje i prikupljanje morske trave, ravnanje grabljama manjih površina na plaži, prikupljanje otpada i metenje betoniranog dijela plaže, uklanjanje zaostalih rekvizita koje su ostavili turisti tijekom noći, izmjena vreća za smeće iz kanti) i to Janice tijekom cijelog dana (obvezno čišćenje i pranje toaleta minimalno 3 puta, odnosno u slučaju potrebe i više puta tijekom dana), plaža Punta tijekom cijelog dana (obvezno čišćenje i pranje toaleta minimalno 3 puta, odnosno u slučaju potrebe i više puta tijekom dana), plaža Pilatuša-Mogambo tijekom cijelog dana (obvezno čišćenje i pranje toaleta minimalno 3 puta, odnosno u slučaju potrebe i više puta tijekom dana). Za sve navedene plaže osim kolektivnog zaduženja prilikom čišćenja i odvoza smeća, formira se posebno zaduženje po osobi, tj. svaka plaža ima po jednog čistača koji je zadužen samo za tu plažu.

Plan uređenja plaža za mjesto Drage

U zimskom periodu uređenje plaža od 01.11 do 30.04 odnosi se na prikupljanje otpada nastalih usljed neвременa te prikupljanje otpada nastalih prilikom bacanja otpada od strane ljudskog faktora.

Izmjena vreća za smeće iz svih kanta.

Početak glavnih radova na pripremi plaža započinje u Ožujku.

Plan uređenja plaža za mjesto Drage odnosi se na plaže Bukež, Torine, Porat te plaža Dolaška draga. Tijekom radova započinje s ravnanjem nabacanih slojeva sitnog šljunka s mehanizacijom (bageri), nakon toga slijedi dohrana plaža sa dodatnim sitnim šljunkom marke 4-8mm dovozom iz kamenoloma. Vrijeme predviđeno za kraj navedenih radova je početak Svibnja. Ukupan iznos predviđenih radova za plaže;

Bukež: 10 000,00kn

Porat: 25 000,00kn

Torine: 20 000,00kn

Dolaška draga: 15 000,00kn

Finalizacijom navedenih radova pristupa se montaži javnih tuševa i to za plažu Porat 2 komada, plaža Dolaška draga 1 komad te plažu Torine 2 kom.

Plan uređenja plaža za mjesto Vrgada

U zimskom periodu uređenje plaža od 01.11 do 30.04 odnosi se na prikupljanje otpada nastalih usljed neвременa te prikupljanje otpada nastalih prilikom bacanja otpada od strane ljudskog faktora. Minimalan obilazak jednom mjesečno ili po potrebi više puta usljed vremenskih nepogoda.

Plan uređenja plaža za mjesto Vrgada odnosi se na plaže Pržina i Gradina. Kako su navedene plaže prirodnog karaktera sam utjecaj na sastav plaže od strane nas je zanemariv, tj. naš radni dio je samo

čišćenje i eventualno ručno ravnanje na pojedinim djelovima bez nadohrane bilo kakvim dodacima. Zaduženje zaposlenika je tijekom ljetnih mjeseci obilazak minimalno jednom dnevno, a po potrebi i više ukoliko se procijeni da je za to potreba.

5. Daljnji rad na projektu izgradnje novog groblja Pakoštane

Započeti su radovi izgradnje mrtvačnice s ispračajnom dvoranom. Nakon izvršenja navedenih radova u pripremi je ravnanje dijela groblja koji će biti u upotrebi sa jalovinom i sitnom rizlom te hortikulturno uređenje.

REKAPITULACIJA PLANA PRIHODA ODRŽAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE PAKOŠTANE ZA 2023 GODINU

Održavanje čistoće javnih površina	2.500.000,00kn
Održavanje javnih zelenih površina	600.000,00kn
Održavanje javnih nekomercijalnih površina i plaža, održavanje javnih wc-a i pisoara	200.000,00kn
Održavanje nerazvrstanih cesta	100.000,00kn
Ukupan godišnji neto iznos	3.400.000,00kn

REKAPITULACIJA PLANA OSTALIH PRIHODA ZA 2023 GODINU

Parking	2.000.000,00kn
Ostali prihodi	100.000,00kn
Ukupan godišnji neto iznos	2.100.000,00kn

SVEUKUPAN PLAN PRIHODA ZA 2023 GODINU

Održavanje na području Općine Pakoštane	3.400.000,00kn
Ostali prihodi	2.100.000,00kn
Ukupan godišnji neto iznos	5.500.000,00kn

RASHODI POSLOVANJA ZA 2023 GODINU

Plaće zaposlenih	2.500.000,00kn
Ostali rashodi	2.900.000,00kn
Ukupan rashod za 2023.godinu	5.400.000,00kn

PREDVIĐENA NETO DOBIT ZA 2023.GODINU	100.000,00kn
---	---------------------

Napomena:program rada sa financijskim planom će se realizirati temeljem raspoloživih sredstava.

Direktor

Dipl.oecc Antonio Šarić